

首套明信片式公交车票亮相游777

首个车载式邮箱也正式启用,乘客在公交车上即可寄出

本报4月1日讯(记者 任志方 实习生 周玉 苏静 通讯员 赵东云)“没想到今天能第一个拿到新车票,这张票我要好好保存留作纪念。”市民余淑贤拿着正面印有趵突泉的明信片告诉记者。4月1日,济南公交总公司在游777路上正式推出中国首套明信片式公交车票。与此同时,中国首个车载式邮箱也

正式启用,乘客在公交车上即可将车票寄出。

为了庆祝《中国首套明信片式公交车票》暨“泉之旅”七十二名泉系列公交车票珍藏册的首次发行,济南市公交旅游公司征集了150位老人,在4月1日上午免费乘游777。作为2011年的第一批乘客,这150名老人都拿到了首次正式推出的明信片式公交车票。

市民余淑贤表示,为了能参加这次活动,她在报名当日早早就电话报名,拨打了好几次电话终于成功。“没想到今天除了能乘车看咱们济南的变化,还能领到这张印着趵突泉的车票。”

余淑贤拿到的是印有七十二名泉车票中的一种,已经打孔并加盖邮戳。这套由济南市公交总公司推出的明信片式公交车票以

“泉之旅”为主题,正面分别印有济南七十二名泉风光、票价、站点及旅游信息等内容,反面是明信片标准邮政格式,并附有一张80分的邮票,乘客可以像使用普通明信片一样直接投递使用。

市民肖南华在拿到票以后立即写上了朋友的名字,然后投进车载式邮箱。他表示要将车票寄给朋友一起分享当天乘车的愉快

心情,“听说我是第一个在车载邮箱投寄的,感觉很荣幸。”

据济南市公交旅游公司的工作人员介绍,这种车载邮箱是济南市公交总公司联合济南市邮政局在游777路车上设置的中国首个公交车载式邮箱,“车票上已经加盖了邮戳,乘客在车上购买车票以后只要填写好地址就能马上投递出去。”

10个站点票价12元,一坐到底只能车上观景

游777,能不能更亲民?

本报记者 邱祎

4月1日,“冬眠”5个月的游777再次现身济南。与此同时,不少市民也对游777的票价、售票方式和景点内容提出疑问和建议。如果您也对游777有什么意见和看法,欢迎拨打本报热线96706说说。

票价能否降一降?

“坐车逛一圈也就10个站点,二十分钟左右就跑完了,花12块钱多少有点不值。”从4月1日起,游777开始正式运行。但一些市民对游777的12元票价有些难以接受。

在五龙潭附近的一个游777站点,正在等公交车的市民赵先生告诉记者,自己家离这里比较远,平时没事的时候会经常到大明湖、环城公园附近游玩。2009年游777刚推出时他也关注过,“当时还打算乘车转一圈,平时都是随便转转,要是能坐车看看,感受肯定会不一样。”但后来听说票价10元,就放弃了。

不少市民与赵先生有相同的看法,在黑虎泉附近游玩的市民吴女士表示,去年暑假时,外地上学的孙女回来后一家五口人打算一起坐游777转转,但到站牌处才发现一张车票10元,今年又涨到12元,“一家人坐这么一圈下来就要50元,有点贵,最后就沿着护城河转了一圈。”



4月1日,一名曲艺演员在游777路车上表演节目。当天,游777路旅游观光车再次开通。据了解,该线路将泉城广场、趵突泉、五龙潭、大明湖、环城公园、解放阁等泉水文化景区串联在一起,能够较好地实现陆上公交环水游。 本报记者 左庆 摄

乘车能否灵活些?

“路上有十个站点,有些景点路过的时候要能下来看看就好了。”从福建来济南游玩的顾先生表示,但一位本地市民告诉他游777上车后只能一坐到底以后,他表示“要考虑考虑再说”。

目前游777主要围绕泉城广场、趵突泉、五龙潭、大明湖、环城公园、解放阁等泉水文化景区运行,但游客只能选择在其中一

个站点上车,然后一坐到底。“沿途的站点都挺有名的,要是坐游777到达其中一个站点能下车看看,然后再上另一趟车到下一个站点就好了。”顾先生表示,“这样一来,游客的选择也能更多些。要按照现在的这种售票方式,还不如在这几个站点乘坐其他的普通公交车一个景点一个景点地逛灵活。”

景点能否再添几个?

“泉城路、大明湖新区,沿路都要经过,要是游777能开进去,也能让我们以另一种方式看看这些平时经常看的景点,外地来的人也能更充分地了解济南。”市民王先生对目前游777的景点安排提出了自己的看法。

目前游777主要沿黑虎泉西路、黑虎泉北路、大明湖路、趵突泉北路运行,沿途要经过

泉城路商业街和大明湖新区等景点,一些市民提出,如果游777能再加上这几个景点,会更为充分地展示济南的形象。

“而且,如果能再增加几个景点的话,会让现在12块钱的票价更物有所值,同时,对这些景点来说也是一种点缀。”市民齐先生表示。



新形态城市生活消费社区!

联通齐乐汇 & 吉米造型 天使变身秀

泉城最美的女人就是你!



天使们, 登陆 www.qilehui.com, 轻松报名, 轻松变美!

活动截止时间: 2011年4月5日

本次活动解释权归联通齐乐汇所有

咨询电话: 4006 186 126

登录齐乐汇报名就有奖!

所有报名者均可免费获得时尚化妆造型课程一次, 吉米造型美发会员卡200元及美容会员卡20元。

入围选手即得万元变身计划!

吉米造型设计师为入围选手提供价值10000元“全套”计划: 化妆师造型一次+妆面设计+发型设计+美甲护理+彩妆培训+美容课程+私人按摩+甜品饮料+面膜, 并赠送5000元现金会员卡。

价值400元彩妆师美发课程一次。